



科技金融时报

Sci-Tech & Finance Times



2017年10月20日 星期五
农历丁酉年九月初一

官方微博: e.weibo.com/kjrtimes
官方微信: kjrjwang 或科技金融网
数字报网址: kjb.zjol.com.cn

第4647期

邮发代号:31-7 国内统一刊号:CN33-0111

报料热线:0571-28978929

战略合作:脸谱中国



党的十九大特别报道

浙江省科技厅第一时间组织学习十九大报告

以奋斗的姿态抓好科技创新工作

本报讯 10月18日上午,浙江省科技厅科技会堂内座无虚席,厅机关全体人员集中收看了党的十九大开幕式,认真聆听了习近平总书记代表十八届中央委员会所作的报告。

当天下午,浙江省科技厅党组迅速组织厅领导与处室负责人进行学习讨论。大家畅谈收看的感受和初步的认识体会,一致认为,习总书记的报告立意高远、内涵丰富、思想深邃,催人奋进,突出了新时代、新思想、新目标、新征程,聆听习总书记的报告后,感到精神振奋、备受鼓舞,自豪感、责任感和使命感油然而生,纷纷表示要按照十九大指明的方向,立足岗位,撸起袖子加油干,为建设创新强省、决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

厅党组书记、厅长周国辉说,习总书记的报告高屋建瓴、深谋远虑、气势磅礴、催人奋进,是新时代推进“四个伟大”的政治宣言,是决胜全面建成小康社会、推进社会主义现代化建设、实现中华民族伟大复兴的伟大纲领,是新时代中国特色社会主义思想的行动指南,是发展中国走向现代化的科学教科书。要按照党中央和省委的统一部署,迅速兴起学习贯彻十九大精神的热潮。周国辉结合初步的收看学习,谈了个人的学习体会。

一是学深悟透大会主题,不忘初心、牢记使命、砥砺前行、继续前行。要牢记中国共产党的初心和使命,就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。要把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,把人民利益摆在至高无上的地位,为人民服务,以人民为中心,依靠人民、服务人民、维护人民的根本利益,始终同人民想在一起、干在一起。

二是深刻总结十八大以来党和国家取得的伟大成就和丰富经验,充分认识中国特色社会主义进入了新时代,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,坚信和拥护以习近平同志为核心的党中央的领导,切实增强道路自信、理论自信、



图为省科技厅机关干部聆听习总书记报告。

本报记者 陈路 摄

制度自信和文化自信。

三是深刻认识到当前社会主要矛盾已发生变化。必须认识到,我国进入新时代,社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。我国社会主要矛盾的变化是关系全局的历史性变化,对党和国家工作提出了许多新要求。我们面临着前所未有的希望,也面对着前所未有的挑战,要进一步增强使命感、责任感,强化历史责任感与担当精神。

四是加深对新时代中国特色社会主义思想和基本方略的认识。这是马克思主义中国化最新成果,是党的十九大最大的理论贡献,要学深悟透,武装头脑,指导实践。

五是认真把握开启社会主义现代化建设新征程的历史任务,自觉把科技创新放在全局上考虑和谋划,更好地服从和服务于党的中心工作。

六是切实落实全面从严治党新要求,进一步加强党的建设,落实到党组,落实到每一个党支部,落实到每一个党员。

他说,我们要将学习热情转化为推进工作的不懈动力,内化于心、外化于行,在党的十九大精神和新时代中国特色社会主义思想的指引下,保持高昂的工作热情,以奋斗的姿态抓好当前科技创新的各项工作。

厅属各单位和各市科技局(委)也精心组织本单位全体干部职工收看了十九大开幕式,聆听了习近平总书记的报告。

赵磊



临安 生态之城 创业之城

抢抓杭州城西科创大走廊建设机遇,全力打造长三角最具活力的创新创业之城。临安科技局诚邀您的创业加盟!

临安市科技孵化中心隶属于临安市科技局,2008年创建为国家级科技企业孵化器,2017年新增孵化面积,孵化场地进一步拓展优化,孵化能力全面提升。孵化器位于临安市主城区,在杭州城西科创大走廊发展轴上,周边配套完善,与浙江农林大学仅相隔500米,现面向社会广泛招引成立时间不超过24个月的科技型小微企业入驻。

优惠政策:入驻临安市科技孵化中心的企业可以享受租金减免返还,创业导师、人才政策,投融资对接等多项服务。

联系方式:临安市科技孵化中心, 陈志杭 13336132456

科技人员热议十九大报告

不忘初心 牢记使命

脚踏实地 争创一流

本报讯 习近平总书记在党的十九大报告中提出的一系列新判断、新战略、新概念,让浙江省广大科技人员倍感振奋、深受鼓舞。

浙江大学党委书记邹晓东、校长吴朝晖作为十九大代表第一时间畅谈了“现场感受”,邹晓东说:“必须牢牢坚持党对学校各项工作的全面领导,进一步坚定‘四个自信’,增强‘四个意识’,落实‘四个服务’,不忘初心、牢记使命,团结带领广大师生,牢固树立一流意识,紧紧围绕一流目标,认真贯彻一流标准,加快内涵式发展,努力培养更多德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人,为建成社会主义现代化强国发挥应有的引领支撑作用,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦作出更大贡献!”吴朝晖表示,作为高等教育的代表,我们必将坚定不移地按照党中央要求和总书记对浙江大学的重要指示精神,毅然扛起科技强国和教育强国的历史使命,早日建成中国特色世界一流的综合性、研究型、创新型大学。

省农科院党委书记汤勇表示,总书记在报告中提出的“农业

农村农民问题是关系国计民生的根本性问题,必须始终把解决好‘三农’问题作为全党工作重中之重”,“科技是国家强盛之基,创新是民族进步之魂”,让全院上下感觉到肩上责任重大、使命光荣。“作为农业科技工作者,我们将以十九大报告精神为指引,脚踏实地搞科研,自主创新争一流,不断提高科技创新能力和科技服务能力,为浙江‘三农’发展提供持续的科技支撑,为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦伟大征程贡献农业科技工作者的力量。”

省优秀科技特派员汪自强表示,被习近平总书记肯定为创新举措的科技特派员制度,已经在浙江省坚持了十五年,并已率先在国内实现“乡乡都有科技特派员”,铺就了农业科技服务之路的“最后一公里”。作为一名有35年党龄的党员,自己将立足本职工作,以服务基层、服务“三农”为切入点,把自己当作一颗科技的种子,立志在山村发芽、生根、开花、结果。

本报记者 孟佳韵 通讯员 卢军霞 邵敏

各地科技局长谈感言

聆听了习总书记十九大报告后,浙江各市科技局长(主任)纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,为建设创新强省努力奋斗。

杭州市科委主任阳作军:建设创新活力之城

习总书记的报告对建设创新型国家作出了一系列新的部署,为我们深入实施创新驱动发展战略提出了更高要求。下一步我们将深入贯彻落实党的十九大会议精神,深刻把握创新规律,紧紧围绕建设具有全球影响力的“互联网+”创新创业中心目标,重点推进国家自主创新示范区建设、全面创新改革试点、“创新37条”政策落地等方面工作,围绕打造全要素配置的最优创新生态,构建全链条融合的创新创业体系,建设全区域协同的一流创新平台,激发全方位保障的创新创业活力,营造全域性的创新创业生态体系,全面推进创新活力之城建设。

宁波市科技局局长励永惠:锻造一支科技铁军

我们科技系统干部职工要把学习贯彻党的十九大精神与实际

工作结合起来;要不忘初心、牢记使命,锐意进取、扎实工作,不断推进以科技创新为中心的各项任务圆满完成。要把贯彻总书记对科技创新工作的要求与当前宁波市开展的“大脚板走基层、小分队破难题”,“打通中梗阻、提升执行力”,“锻造科技铁军”等专项行动结合起来,与建设名城名都、跻身大城市第一方阵结合起来,与实施创新驱动战略、建设国家浙东南自主创新示范区结合起来,大力推进我市科技创新工作的落实。

温州市科技局局长邵潘锋:继续发扬“探路者”精神

十九大报告明确提出“创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑”。我们科技部门作为温州科技创新力量的最前沿,更应牢记新时代中国共产党的历史使命,发扬“探路者”精神,不断探索、积极尝试,加强对企业创新主体的支持,加快促进科技成果转化,完善区域创新体系,为温州建设国际时尚智城提供强大的科技支撑。

(下转 A2版)

江干

发展智慧经济,建设智慧江干,打造国内一流现代化中心区。

东南形胜,三吴都会,钱塘自古繁华。从“西湖时代”到“钱塘江时代”,浙江省杭州市江干区正迅速成为杭州的城市新门户、都市新中心、浙商新高地、金融新蓝海、人才新热土——创新创业、做大做强首选之地!

钱江新城、钱塘智慧城、丁兰智慧小镇期待您的光临,诚邀您的加盟!

联系方式:杭州市江干区科技局 0571-86974858

江干出台重磅政策! 打造被投企业集聚区!

这里,是杭州中央商务区、交通枢纽区、人才管理改革试验区;这里,正在建设钱塘江金融港核心区;这里,有最佳的区位优势、最强的金融生态、最优的扶持政策;如果你是股权投资机构看这里!如果你是科技企业看这里!如果你是券商/银行/会计师事务所/律师事务所等第三方机构看这里!

新落户江干区的股权投资(管理)企业:最高可获500万元落户奖励,最高200万购房补贴或三年每年最高100万租金补贴,自达到年度纳税额100万起三年内按其对应区财政贡献的100%、80%、60%给予补助,高级管

理人员按区财政贡献部分最高给予50%奖励,机构投资江干企业的还可以获得最高100万元投资奖励。

新落户江干区的被投资企业:前三年最高可获其对应区财政贡献的100%、70%、50%给予资助,最高200万购房补贴或三年每年最高50万租金补贴,高级管理人员三年内按区财政贡献部分最高给予50%奖励,企业通过股权转让方式被收购或兼并重组的可按其转让收入对应区财政贡献部分最高给予50%奖励。

第三方机构:推荐引进优质被投企业的,最高可获50万元奖励。



萧山

勇立潮头 奔竞不息

为打造科技创新创业新平台,萧山全力实施科创园建设253计划。设立科技型中小微企业专项扶持资金,提供房租减免、纳税奖励、研发补助、投融资服务等各项优惠政策。我们热诚欢迎您的加盟。

联系方式:萧山区科技局 0571-82898519

中科室盛科技园

产业定位:重点引进新一代信息技术包括物联网、大数据、云计算、智能制造、节能环保、新能源研发为主的战略性新兴产业的区域总部、运营总部、研发中心。

园区规模:宝盛世纪中心总面积12万平方米,科技园总面积约4万平方米,配套包括多功能厅、会议中心、商务酒店、人才公寓、商务餐厅、自助餐、健身中心、便利店等其他商业生活配套。

园区位置:钱江世纪城核心区,毗邻杭州国际博览中心和亚运会主场馆。驱车15分钟可以抵达萧山国际机场,杭州城站火车站,东荡火车站等重要铁路枢纽。毗邻机场高速、沪杭甬高速和绕城高速入口。

联系方式:徐立 18868444433

青蓝金服 www.qblan.com

国资平台 安全理财

科技金融对接线下理财平台

400-888-7089